

## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего**



Болотнинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Новосибирской области *возбуждено* уголовное дело по факту смерти 8-летнего мальчика в школе, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 10 октября 2022 года малолетний на уроке физкультуры в Сокурской СОШ Мошковского района выполнял совместно с одноклассниками комплекс разминки, после непродолжительного времени ребенку стало плохо и он упал.

Учитель незамедлительно вызвал скорую медицинскую помощь, однако малолетний в пути следования в медицинское учреждение скончался.

---

В настоящее время следователем допрашиваются родственники погибшего ребенка, педагогический коллектив, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1730254>